

УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ № 130 ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Світланівська, 23-А,
м. Харків, 61157

тел.725-17-61, e-mail:sch130_okt@ukr.net
Код ЄДРПОУ 21232008

ЗВІТ

про діяльність директора Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів
№ 130 Харківської міської ради Харківської області Дацько Ю. В.
за період з 01.09.2020 по 17.06.2021

Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітнього періоду, я керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов'язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника закладу освіти.

1. Загальна інформація про заклад:

Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 130 є комунальною власністю Харківської міської ради. Основна будівля школи прийнята в експлуатацію 1936 році, та прибудована будівля у 1985 році, земельна ділянка, яка належить школі має площу 11 312,43 м². У 2020/2021 навчальному році нараховується 26 педагогічних працівників, з них 2 працюють за сумісництвом, 4 знаходяться у відпустці для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку. Працюють у закладі освіти 14 працівників з числа обслуговуючого персоналу. Здобувають освіту 252 учні, середня наповнюваність класів становила 25, 2 учні (станом на 01.06.2021).

2. У 2020/2021 навчальному році було здійснено:

- У зв'язку із встановленням карантину та запровадженням обмежувальних протиепідемічних заходів, з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 розроблений та запроваджений тимчасовий режим роботи закладу освіти, вхід учнів до школи здійснювався на різні входи, час приходу

розмежовано за графіком. Заняття для кожного класу проводилися в окремих навчальних кабінетах, учні не переходили до інших кабінетів. Час сніданку початкових класів не пересікався з часом для учнів середньої та старшої школи. Уроки з навчальних предметів «Фізична культура», «Основи здоров'я», «Я у світі», «Я досліджую світ», «Мистецтво» за сприятливих погодних умов проводилися на свіжому повітрі.

- Підготовку школи до роботи в осінньо-зимовий період.
- Створені сприятливі умови для навчання, виховання та розвитку дітей.

Протягом навчального року вирішувались кадрові питання. Але залишились в наявності вакансії: педагог - організатор – 1 ставка, керівник гуртка – 12 годин, прибиральник службових приміщень – 0,5 ставки, робітник з комплексного обслуговування та ремонту будівлі – 0,5 ставки, вчитель інформатики – 10 годин.

Ділова документація школи ведеться відповідно до стандартів «Державної уніфікованої системи ведення документації», наказу МОН України від 25.06.2018 № 676 «Про затвердження Інструкції з діловодства у закладах загальної середньої освіти», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 11.09.2018 за № 1028/32480, Статуту школи.

Завдяки скоординованим діям адміністрації та профспілкового комітету в колективі панує доброзичливий психологічний мікроклімат, який сприяє відповідальному ставленню працівників до результатів своєї праці.

Запроваджена раціональна система використання робочого часу працівників школи протягом робочого дня та в канікулярний період.

Діяльність директора є демократичною та відкритою для громадськості. Важливі рішення приймаються виважено, обговорюються з батьками, учнями та вчителями.

Школа має угоди про співпрацю з багатьма вищими навчальними закладами I- II та III – IV ступенів акредитації міста з питань профорієнтації учнів, проведення лекцій, практичних занять. Дані заходи у 2020/2021 навчальному році під час карантинних обмежень проводилися в онлайн режимі.

Учні успішно засвоюють освітні програми, беруть участь у роботі гуртків, створенні дослідницьких проєктів МАН, міських, обласних, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах: математичний конкурс «Кенгуру», природничий конкурс «Колосок», знавців української мови «Патріот», «Соняшник», природничий конкурс «Геліантус», конкурс з правознавства «Лелека», з історії «Кришталева сова» та інші, про що свідчать отримані нашими учнями грамоти та сертифікати.

Спланована робота з ефективного використання виховної інфраструктури району, це співпраця з: СЮТ №1, ДСЮШ № 5, Центральною районною бібліотекою, ЦДЮТ №2, школою олімпійського резерву ФЕД (веслувальний слалом), ЗДО № 82.

Протягом навчального року вчителі школи приймали участь у шкільних семінарах, районних та міських, обласних, міжнародних семінарах, конференціях.

Продовжується робота з реалізації програми «Школа повного дня» та районної програми «Школа сприяння здоров'ю».

Школа продовжує співпрацювати з Комунальним закладом соціального захисту для дітей «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей «міста Харкова», протягом навчального року освітні послуги надавалися 26 вихованцям.

Протягом 2020/2021 навчального року на період карантину учням надавалися освітні послуги очно та дистанційно, з використанням інформаційного сервісу Google Диск, веб-сервісу Google Клас, платформи ZOOM, додатку – месенджер Viber, електронної пошти батьків та вчителів.

Якісно поліпшилося ставлення працівників школи до виконання службових обов'язків та дотримання правил внутрішнього трудового розпорядку.

Досягнення педпрацівників та їх учнів

Харківської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 130 Харківської міської ради Харківської області у 2021/2022 навчальному році

№ з/п	П.І.Б. педпрацівника	Посада, предмет, який викладає	Рівень	Назва заходу	Відзнака (результативність)	П.І.Б. учня	Клас
1.	Шахова Ольга Вікторівна	учитель української мови та літератури, Українська література	районний	Фестиваль ораторського мистецтва за темою: «Де ж і голосам бути, як не в народі, що виростає на волі, серед степу широкого! (І. Карпенко-Карий)»	II місце	Шевченко Анастасія Олександрівна	11-А
2.	Творчий колектив школи: Дацько Ю.В., Ткачова О.М., Шахова О.В., Масленнікова А.В.	-	обласний	Обласна онлайн-виставка ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини XXI століття» в номінації «Інклюзивна освіта»	III місце	-	-
3.	Плужник Світлана Анатоліївна	учитель біології, Біологія, Хімія	обласний	Міська відкрита конференція -конкурс для учнів 9-11-х класів ліцеїв і гімназій «Каразінський колоквіум»	сертифікат учасника, збірник з тезами доповіді учасника	Забурдаєва Анастасія Сергіївна	11-А
4.	Плужник Світлана Анатоліївна	учитель біології, Біологія, Хімія	обласний	Обласна учнівська науково-практична конференція Харківського територіального відділення Малої академії наук України	сертифікат учасника	Забурдаєва Анастасія Сергіївна	11-А
5.	Плужник Світлана	учитель біології,	районний, обласний	Всеукраїнський	I місце, III місце	Шевченко Анастасія	11-А

	Анатоліївна	Біологія		конкурс-захист науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України (секція: зоологія)		Олександрівна	
6.	Кіктенко Тамара Миколаївна	учитель англійської мови	районний	Міський конкурс «Учень року -2021»	учасник	Шевченко Анастасія Олександрівна	11-А
7.	Кіктенко Тамара Миколаївна	учитель англійської мови	районний, міський	Міський конкурс «Молода людина року» в номінації «Культура та мистецтво»	учасник	Шевченко Анастасія Олександрівна	11-А
8.	Пікалова Таїсія Олександрівна	учитель фізики, Фізика	Всеукраїнський	Всеукраїнський конкурс рефератів серед учнівської молоді «Ядерна енергія і світ»	учасник	Шевченко Анастасія Олександрівна	11-А
9.	Класні керівники 1-11 класів	-	Всеукраїнський	Участь у III Всеукраїнському уроку доброти «Гуманне ставлення до тварин»	Сертифікат учасника	-	Учні 1-11-х класів
10.	Акопян Оксана Олександрівна	учитель української мови та літератури, Українська мова	Міський	Міський конкурс творчих робіт вільного жанру «Присвята рідному місту»	Сертифікат учасників	-	Учні 3-11-х класів
11.	Ткачова Олена Миколаївна	заступник директора з навчально-виховної роботи	Всеукраїнський	Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості	I місце I місце I місце	Руденко Софія, Кінаш Омар,	8-А 1-А 5-А

				«Безпека в житті – життя у безпеці 2020»		Денисова Наталія	
12.	Ткачова Олена Миколаївна	заступник директора з навчально- виховної роботи	Всеукраїнський	Всеукраїнський конкурс дитячого малюнку «Пожежі можна запобігти»	сертифіка т учасника	Вишнякова Анастасія Володимирівна	6-А
13.	Хіль Юлія Вікторівна	учитель початкових класів	Районний	Районний конкурс Новорічних привітань	I місце	Никонович Ольга Сергіївна	2-А
14.	Акопян Оксана Олександрівна Юдіна Вікторія Дмитрівна	української мови та літератури, Українська мова учитель початкових класів, Українська мова	Міський	Міський конкурс-захист учнівських проєктів для учнів 3-6 класів «Харків очима небайдужих дітей»	сертифіка т учасника сертифіка т учасника	Вишнякова Анастасія Володимирівна Кобзева Лілія Євгенівна	6-А 3-А
15.	Ткачова Олена Миколаївна	заступник директора з навчально- виховної роботи	Міський	Міський конкурс дитячого малюнку «Світ і Я»	сертифіка т учасника	Вишнякова Анастасія Володимирівна Тонконоженко Поліна Володимирівна	6-А 3-А
16.	Ткачова Олена Миколаївна	заступник директора з навчально- виховної роботи	Всеукраїнський	Всеукраїнський конкурс творчих робіт «Абетка моєї Батьківщини України»	сертифіка ти учасника	Карпова Анна Ігорівна, Айдінова Тамара Урфанівна, Серьогін Артем, Карнішин Тихон Андрійович	9-А 9-А 7-А 6-А
17.	Ткачова Олена Миколаївна	заступник директора з навчально- виховної роботи	Районний	Районний конкурс малюнків «Харків пам'ятає: Чорнобиль – 35»	Лауреати конкурсу	Щитов Дмитро Олександрович, Жислін Артем Олегович	11- А 5-А

18.	Ткачова Олена Миколаївна	заступник директора з навчально- виховної роботи	Міський	VII Харківський студентськи й фестиваль реклами	I місце	Євсюкова Анастасія Андріївна	9-А
19.	Ткачова Олена Миколаївна	заступник директора з навчально- виховної роботи	Районний	Районний Фестиваль художньої самодіяльно сті школярів «Шлях до зірок»	учасники	Матвійчук Вікторія Вікторівна, Пономарьова Марія Ігорівна, Денисова Наталія Валеріївна	9-А 2-А 5-А

У 2020/2021 навчальному році отримував стипендію “Кращий учень закладу освіти” – Петренко Кирило, учень 6-А.

У школі забезпечується обов’язкова загальна середня освіта.

Протягом навчального року учні 1 – 4 класів були забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням, учні 1 класу отримували безкоштовно молоко. Було організовано гаряче харчування для учнів групи подовженого дня.

Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі обладнаний медичний пункт де працює шкільна медична сестра, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, проводить роботу з профілактики дитячих захворювань.

Протягом 2020/2021 навчального року на період карантину медичною сестрою проводився температурний скрінінг учням та працівникам закладу із занесенням результатів до відповідних журналів. Не допускалися до занять, роботи учні та працівники закладу із виявленими ознаками на захворювання. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються списки учнів спеціальної медичної групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи

учнів, звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі. Працівники школи щорічно проходять поглиблений медичний огляд. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках устанавленого зразку.

Протягом 2020/2021 навчального року дотримуються вимоги щодо охорони праці та безпеки життєдіяльності, санітарно-гігієнічних, карантинних обмежень та протипожежних норм.

Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. У 2020/2021 навчальному році складено соціальний паспорт закладу В І та ІІ семестрах. Станом на 04.06.2021 в школі навчаються наступні пільгові категорії учнів:

Дитина - сирота – 4

Дитина позбавлена батьківської опіки-2

Дітей інвалідів-4

Дітей-напівсиріт-5

Дітей з багатодітних сімей -21

Дітей з малозабезпечених сімей- 5

Дітей, яких виховують матері-одиночки- 10

Дітей, які потрапили до СЖО – 2

Дітей, які знаходяться на обліку в школі-0

Діти, батьки яких загинули під час виконання службових обов'язків – 0

Діти із сімей внутрішньо переміщених осіб – 3

Діти, батьки яких є учасниками АТО – 1

Діти , які виховуються у сім'ях, де батьки мають інвалідність - 1

Надавалася соціальна підтримка та допомога дітям сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування. Діти пільгових категорій постійно приймали участь у різноманітних шкільних, районних святах та заходах, відпочивали у шкільному таборі. Отримали новорічні подарунки від міського

голови. Діти сироти, діти позбавлені батьківської опіки, діти із сімей внутрішньо переміщених осіб, діти, батьки яких є учасниками АТО, діти з особливими освітніми потребами та діти з малозабезпечених родин протягом навчального року отримували безкоштовне харчування. Діти – сироти та діти позбавлені батьківської опіки у кількості 6 учнів отримали одноразову матеріальну допомогу за рахунок коштів місцевого бюджету у II семестрі 2020/2021 навчального року.

Протягом 2020/2021 навчального року учні школи, працівники, батьки приймали активну участь в шкільних, районних святах та заходах.

Покращення матеріально - технічної бази школи

Протягом 2020\2021 навчального року за бюджетні кошти проведено капітальний ремонт 3 туалетів II поверху. Отримано: офісний стіл – 1 шт, стілець м'який – 32 шт, БФУ «Epson» - 1 шт, інтерактивна дошка з мультимедійним проектором – 1 шт, передавач мікрофон – 1 шт, набір «LEGO» - 2 шт, Набір «LEGO Six Bricks» - 22 шт, термометр безконтактний – 2 шт, засіб миючий – дезінфікуючий – 5л, мийний засіб «Чистолайн Універсал» (5 л) – 32 шт, дезінфікуючий засіб «Манорм Експерт» (5 л) – 13 шт, дезінфікуючий засіб «Маносепт» (5л) – 21 шт, дезінфікуючий засіб «Вернедор-Плюс» (5л) – 6 шт, дезінфікуючий засіб «Маносепт» (1000 мл) – 4 шт, Дезінфікуючий засіб «Санідез» (1 кг) – 8 шт, засіб миючий та дезінфікуючий «Domestos»– 30 шт по 1 л, папір А4 – 20 пачок, класні журнали – 10 штук, журнали ГПД – 2 шт, особови справи учнів – 17 шт. Депутатом Харківської міської ради Медведєвим Ю. І. подарований тенісний стіл Cornilleau indoor 250 – 1 шт.

Батьківська благодійна допомога протягом 2020/2021 навчального року була спрямована на покращення господарчої та матеріально – технічної бази школи: проведено частковий ремонт системи водопостачання, каналізації, пофарбовано спортивні споруди на спортивному майданчику, дитячий ігровий майданчик, огорожу, частковий ремонт цоколю, створено окреме приміщення на харчоблоці для приймання продуктів харчування; придбано будівельні матеріали, сантехнічні матеріали, дозатори для мила, тримачі для

туалетного паперу, тримачі для паперових рушників, паперові рушники та туалетний папір, миючі засоби для миття вікон, кошики для канцтоварів, корзини для сміття, ролети на вікна, карниз, гардини, стенди, стіл вчителя кутовий, кронштейни для вогнегасників, телевізор та кріплення до нього, теплоізоляція для труб, проведено ремонт та заправки картриджів, обслуговування мотокоси, заміна склопакета.

На час літніх ремонтних робіт заплановано:

- Частковий ремонт коридорів II, III поверхів;
- Косметичний ремонт маршових переходів;
- Косметичний ремонт приміщень їдальні;
- Косметичні ремонти навчальних кабінетів;
- Створення ресурсної кімнати
- Створення та обладнання кабінету цивільного захисту.

Протягом 2020/2021 навчального року адміністрація школи плідно співпрацювала з батьківським комітетом та учнівським самоврядуванням школи, громадськими організаціями.

Задачі на 2021/2022 навчальний рік:

1. Створити належні умови для адаптації до навчання в початковій школі учнів 1 класу згідно концепції Нової української школи, адаптації в основній школі учнів 5 класу.
2. Продовжити забезпечувати організаційний та науково-методичний супровід упровадження нового Державного стандарту початкової загальної освіти у 1-4-х класах та Державного стандарту основної школи в 5-9-х класах.
3. Працювати над укомплектуванням уроку як засобу розвитку творчої особистості вчителя і учня, над інформатизацією освітнього процесу.
4. Продовжити роботу щодо реалізації програм «Школа повного дня», «Школа сприяння здоров'ю», «Абетка харчування».
5. Участь у дослідно-експериментальній роботі «Науково-методичні основи створення моделі наскрізної медіаосвіти в закладах освіти Харківської області» за регіональною програмою.

6. Продовжувати вивчати та застосовувати елементи інноваційних технологій, інтерактивних методів навчання.
7. Підвищувати рівень успішності учнів.
8. Забезпечити подальший розвиток учнівського самоврядування, широкого залучення його до вирішення питань організації освітнього процесу, розвитку громадянської активності, організації здорового способу життя, національно – патріотичного виховання.
9. Разом з органами внутрішніх справ, службою у справах неповнолітніх, місцевими радами, громадськістю здійснювати профілактичну роботу з неповнолітніми, схильними до бродяжництва та скоєння злочинів.
10. Здійснювати роботу щодо поліпшення умов виховання, навчання та оздоровлення, матеріального забезпечення та захисту прав дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування.
11. Активно співпрацювати з батьківським загалом на основі партнерства.
12. Оновлювати матеріально – технічну базу закладу для створення освітнього простору.

Директор Харківської загальноосвітньої школи
I – III ступенів № 130 Харківської міської ради
Харківської області



Ю.В. ДАЦЬКО